
第２６８４回例会報告議事録
日時　令和４年９月２０日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　今日は天気がどうなるかと思ったのですが、なんとか雨が小康状態でよかっ
たです。九州地方は台風の被害が出たとのことで大変だったと思います。まだこ
れから台風も来ると思いますので皆様もお気をつけてお過ごしください。
　先週の例会終了後、夕刻に第１１グループの会長幹事会がありました。
　１０月２４日の世界ポリオデーです。２３日（日）にそのイベントを行います。
　１１グループは柏駅東口のデッキで赤いＴシャツを着て、ロータリーがポリオ

撲滅活動をしているということの周知活動をします。各クラブから１０〜２０名程度の会員が参加
します。当クラブは私と日暮幹事がお手伝いに行ってまいります。１クラブ５００枚のチラシを市
民の方に配ります。
　財団の担当から、我孫子クラブさんもお時間があれば成田空港の方に参加をお願いしますと
のことでした。
　１０月２５日（火）は１１グループの情報研修会があります。基本的に全員登録になります。基
調講演は、中桐さんという二宮尊徳さんの７代目の子孫の方が来られて「二宮金次郎に学ぶロー
タリー以前のロータリアン」という議題でお話をしてくださいます。ぜひ皆さんご参加ください。
　手賀沼エコマラソンの冊子等に１１グループで広告を載せるということが決まりました。
　ロータリー以外の話になります。
　村越さんが我孫子市の商工会の会長を務められています。その中で私は我孫子地区の理事と
いうことで参加していて、商工会で我孫子市の空き家等対策協議会というところに委員として出
向しています。
　現在、我孫子市内では７軒の特定空き家があります。特定空き家というのは見るからに朽ち
果てたボロボロの空き家のことです。その内１軒は直しているらしいので、その家は特定空き家か
ら除外されるそうです。
　空き家バンクというものをご存知でしょうか。市内の使っていない家を登録して借りたい人、買
いたい人を我孫子市が募ります。我孫子市内で空き家や、草がぼうぼうの空き地等をご存知でし
たら、私の方で我孫子市に話して対応してもらうようにします。
　今夜１９時半からのＮＨＫのクローズアップ現代で空き家ビジネスについて放送されるそうな
ので、お時間あれば見ていただければと思います。

藤本会長会長挨拶

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	: 	石原会員

推薦者 梶会員より一言
　彼と出会ったのは１０年以上前で、元々は柏の異業種
交流会で彼のお母様と知り合いでした。その後、彼が入っ
て来るのですが５年位で来なくなり音信不通でした。
　私の勝手な彼のイメージなのですが、公園に捨てられ
てる子犬、みたいなイメージです。気になってしょうがな
い。全然悪い意味ではないです。
　いつも私は彼をマー君と呼んでいます。今後ともよろし
くお願いします。

木村正照さんの入会認証式
バッジと４つのテスト授与



２８名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８４．８４％
業務による欠席：荒井会員、関根会員、福武会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、塩毛会員

　本日の報告はございません。

野田委員長

梶委員長

出席委員会報告

親睦委員会報告

・ポリオデーは１０月２４日なのですが、ダブルデッキや成田空港でのイベント
は１０月２３日（日）になります。参加される方は時間等、事務局の方でご確認
ください。
・ラインで開かせていただいた理事会の報告です。
　ジャパン・バード・フェスティバル２０２２より協賛金のお願いが会長の方に
来ていたのですが、今年度も協賛金５万円をさせていただくことに決まりまし
た。
・８月３日の青森県の豪雨災害の支援金はできれば１人千円ずつお願いしたい
と思います。３万円行かなければクラブの方で負担します。
・ガバナーノミニー・デジグネート（２０２５ー２６年度ガバナー）が公表されまし
た。市原中央ロータリークラブの時田清次さんが選出されました。

日暮幹事幹事報告

木村会員より一言
　公園に捨てられてるマー君です。よろしくお願いします。
　我孫子市の若松という所で５０年位前に父と母が花屋を始め、父が他界後
に僕が事業を引き継ぎました。お祝いのお花や観葉植物等、全般をやらせてい
ただいています。
　梶さんは、公園に捨てら

れているのを拾っていただいた、そんなお兄
さんのような頼りになる存在と勝手に思っ
ています。事業をするにあたって、社長とは
なんぞやというようなことも教えていただい
ている感じです。皆さん、ご指導いただけれ
ばと思いますので、これから宜しくお願いし
ます。ないです。
　いつも私は彼をマー君と呼んでいます。
今後ともよろしくお願いします。



　１０日間の自宅待機ということで、８月に入ってからズームで参加させていた
だきました。コロナで熱が１０日間出て、咳は今もたまに出ます。銀行の方も感
染者が出てしまいましたが、業種柄、店を閉めるわけにも行きません。
　今年６月にロータリークラブに入会してから早３ヶ月過ぎました。
　まず自己紹介をさせていただきます。生まれは草加煎餅で有名な埼玉県草加
市で生まれました。小学校卒業と同時に西船橋に行き、中高大、社会人３年目

位まで西船橋にいて、親が退職して千葉県の茨城の龍ヶ崎に家を建てて引っ越しました。
　私自身は今、新鎌ヶ谷に住んでいます。２６から２８位の時に我孫子支店にいました。その時に
窓口にいた子と知り合い３２の時に結婚したのですが、いろいろありまして、今は独身でバツイチ
です。婚活プロジェクトが今度あるそうなので、頭数が少なければ行きますので声をかけていた
だければと思います。
　趣味はスポーツで、テニス、ゴルフ、スキューバダイビング、サップ等やります。
　ゴルフは最近５０肩で行っていないのですがスコアは１００位です。スキューバダイビングは
１５年前位にセブ島でやって今もやっています。サップというのはサーフボードの上に立ってパド
ルで漕ぐスポーツです。
　バーベキューなんかもやっているのですが、やりすぎで体を壊しました。鴨川に３年８ヶ月いた
のですが、みんなが鴨川に遊びに来てバーベキューでおもてなしをして、７キロ太ってしまい、コレ
ステロール、中性脂肪、血圧が高くなり体を壊して鴨川から帰ってきました。
　今日は初めての卓話で何を話せばいいか悩んだのですが、オリエンタルランド、東京ディズ
ニーランドの話をしたいと思います。
　学生の頃にディズニーランドでアルバイトをしていたのですが、そこで学んだことが多く、銀行
でもけっこう使っていることが多いです。そのいくつかをお話させていただきます。
　なぜディズニーランドでバイトをしたかというと、高校の頃にディズニーランドに遊びに行った
時に、働いている人が楽しそうに働いているので自分もそこで一度働いてみたいと思ったからで
す。また、接客を覚えておけば働いてから役に立つと思ったからです。
　今から４０年近く前、私が１５歳の時にオープンしました。当時は舞浜駅はなく、浦安から行っ
ていました。当時の時給は６００円。７時を過ぎると８００円。年末年始はたしか１０００円でし
た。今は１２００円、夜７時を過ぎると１４００円。当時の倍になっています。
　ウォルトディズニーがなぜディズニーランドを作ったかご存知でしょうか。
ウォルトディズニーは娘さんが小さい頃によく遊園地に連れて行ったそうなのですが、子ども達が
遊んでいる間、大人はベンチに座っている、という光景を見た時に、親子が一緒に楽しめる場所
があったらどんなに素晴らしいだろうということで、ディズニーランドを作ったそうです。　
　オリエンタルランドに入ると、まず研修があります。そこでは、研修の方からメモを取らないで
私の話を聞いてくださいと言われます。なぜメモを取らせないかというと、聞き手側の集中させる
ためです。最初に資料を渡すと資料を見てしまい、話を聞く方が上の空になってしまいます。前を
向くしかない状況にすることで、話し手側は１対１で話すような状態になります。
　私は支店長になって、会議は３０分位で終えるようにしています。ディスカッションで皆で方法
を考える方法を中心にして、読めばわかるようなことは後で渡します。これもオリエンタルランド
の研修を参考にしています。
　応対、挨拶についても参考にしています。
　通常のお店は「いらっしゃいませ」と言いますが、ディズニーランドに行くと「こんにちは」「こん
ばんは」と言います。「いらっしゃいませ」は一方的な挨拶ですが、「こんにちは」や「こんばんは」
と言うと大体のお客様は返事をしてくれます。
　アイコンタクトも大切にしています。例えばお子さんと話すときはしゃがんで話します。銀行で
椅子に座って待っていらっしゃるお客様には、しゃがんで会話するようにしています。また何気な

仲江会員卓話



　本日は、木村会員、入会おめでとうございます。仲江会員、卓話を誠にありがとうございました。
　会長挨拶でロータリーの報告を１件失念しました。
　先週の土曜日に財団セミナーが開催され、日暮幹事と米田会員と私がZOOMで参加しました。
財団については本当にむずかしく奥深いお話しだったと思います。セミナーの内容についてはＩＣＴ
（情報通信技術）で情報発信されるということですので、ぜひ聞いていただければと思います。
　例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

い会話も大事にするように指導しています。
　人材教育面で参考にしていることもあります。
　ディズニーランドは８割が学生です。勤務３年以上になるとアルバイトに教育をするようになり
ます。その時にマネージャーに教えられた言葉があります。「やってみせ、言って聞かせて、させて
みて。誉めてやらねば人は動かぬ」これは昔の海軍の山本五十六の言葉です。今でも行員にこうし
て指導しています。
　また、毎日がオープン初日であるという気持ちを持つこと、ということもオリエンタルランドで
教わりました。例えば、ディズニーランドは閉園した後に毎日、道路を水洗いします。エレクトリッ
クパレードの電気も一つ一つ毎日点検します。従業員のコスチュームも毎日クリーニング屋に出
しています。そんな風に開店初日の精神というものを教えられます。私も毎日、オープン初日だと
思って店内の清掃をし、お客様をお迎えしています。
　銀行生活３１年になり、これまで１２ヶ店程を経験していますが、今回お話しさせていただいた
若い頃の経験を活かしながら、何度も行ってみたくなる、何かあったら最初に相談していただける
銀行にしながら引き続き頑張っていきたいと思います。
　ご静聴ありがとうございました。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 木村会員ようこそ我孫子クラブへ！！ １,０００円　
日暮幹事 仲江会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
小野会員 仲江会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
梶会員 木村さん入会おめでとうございます。 １,０００円　

上村英生会員 木村会員おめでとうございます。 １,０００円　
川村会員 仲江会員	卓話ありがとうございました。 ２,０００円　

小池会員 木村さん（マー君）入会おめでとうございます。仲江さ
ん卓話ありがとうございました。 ２,０００円　

佐藤会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
寺井会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 木村会員	入会おめでとうございます。 １,０００円　
服部会員 仲江会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
村越会員 仲江会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
栁田会員 仲江会員	卓話ありがとうございました。 ２,０００円　

当 日 計 １７,０００円　
今期累計 １３４,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「杉村楚人冠邸」千葉県我孫子市緑2丁目5番5号
杉村楚人冠は明治末期から昭和前期にかけて東京朝日新聞で活躍したジャーナリストです。
関東大震災で二人の子供を失ったのを機に一家で我孫子に移住し、手賀沼の景観保護への取り組み、我孫子ゴ
ルフ倶楽部の開設等、我孫子の発展に尽力しました。邸内には楚人冠の愛した椿の花がたくさん植えられてい
ます。平成22年に我孫子市の指定文化財になりました。


